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Total Con Lab Lib 
Dem Con Lab Lib 

Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 
South

Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 695 232 216 55 228 165 170 338 357 83 176 240 196 389 293 91 225 148 171 60
Unweighted Sample 695 234 221 49 223 174 156 333 362 42 153 268 232 456 226 100 237 123 175 60

% % % % % % % % % % % % % % % % % % % %

The British government is expected to lend around £7 
billion to help bail out the Irish economy. Do you think 
Britain should or should not be lending money to help 
Ireland?

Should 34 45 29 60 43 31 39 43 26 37 36 33 32 39 27 22 32 38 38 39
Should not 49 41 58 24 42 53 41 47 51 33 51 52 49 44 55 52 53 41 47 52
Don't know 17 14 12 16 15 16 21 10 24 30 12 15 19 17 18 26 15 21 15 8

Other EU countries such as Portugal or Spain are facing 
similar problems to Ireland, and some people think they 
may also require financial bail outs in order to protect 
economic stability in the Eurozone. If Portugal or Spain 
require a bail out, do you think Britain should or should 
not lend them money? 

Should 9 5 9 42 6 9 16 14 3 17 8 11 4 12 4 8 4 12 12 9
Should not 78 82 83 42 81 83 66 78 77 48 79 80 85 75 81 79 79 71 77 85
Don't know 14 13 8 16 14 8 18 8 20 35 13 9 11 13 15 13 17 17 11 5

Voting intention 2010 Vote Gender Age Social grade Region
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